

●10月2日,国家主席习近平 就拉斯维加斯枪击事件向美国总 统特朗普致慰问电

●10月3日,中共中央总书记 国家主席、中央军委主席习近平致 信祝贺中国人民大学建校80周年

●日前,中共中央办公厅、国 务院办公厅印发了《国家生态文 明试验区(江西)实施方案》和《国 家生态文明试验区(贵州)实施方

●近日,中共中央办公厅、国 务院办公厅印发了《关于深化审 评审批制度改革鼓励药品医疗器 械创新的意见》

●黄金周前6日,热点30城 网签量同比下跌8成。迫于资金

压力,多地一些新房项目开始降 价促销,而二手房议价空间也在 加大

●日前,神华、中煤、同煤等 多家大型煤企宣布下调北方港市 场煤价10元/吨,集体助推持续火 热的动力煤市场向基本面回归

●伊朗总统鲁哈尼7日说, 伊朗从伊核问题全面协议中获得 的益处"不可逆",谁都不能推翻 协议成果

沙特阿拉伯内政部7日 说,守卫沙特第二大城市吉达一 王宫的皇家卫队当天遭一名武装 分子袭击,2名卫队士兵身亡,3 名士兵受伤,袭击者被打死

(均据新华社)

"煤改电"地区居民合理采暖 电量执行第一档居民电价

据新华社北京10月8日电 (记者安蓓)记者日前从国家发改 委了解到,为支持北方地区加快 实现清洁供暖,在适宜"煤改电" 的地区,对各省份确定的居民合 理采暖电量,执行第一档居民电 价;对天然气资源有保障、适宜 "煤改气"的地区,居民"煤改气" 采暖用气销售价格,按居民用气 价格执行。

为促进城乡一体化,保护大 气环境,保障和改善民生,国家发 改委近日制定了"煤改电""煤改 气"的具体价格支持政策。

根据政策,对于具备资源条 件、适宜"煤改电"的地区,采取推 行上网侧峰谷电价政策、完善销 售侧峰谷分时时段划分、适当扩

大峰谷时段价差等方式,完善峰 谷电价制度。鼓励在居民阶梯电 价的基础上叠加实施峰谷分时电 价政策,在采暖季适当延长谷段

对于天然气资源有保障、适 宜"煤改气"的地区,采取综合措 施降低清洁供暖用气成本,重点支 持农村"煤改气"。门站环节,实行 政府指导价的陆上管道天然气供 农村"煤改气"采暖用气门站价格, 按居民用气价格执行;供城镇"煤 改气"采暖用气门站价格,按现行 价格政策执行。各地可对采暖用 气单独制定阶梯价格制度。鼓励 供热企业与上游供气企业直接签 订购销合同,通过交易平台确定或 协商确定购气价格。

安倍强推解散国会提前大选

在野党呼吁民众阻止其政治"暴走"

新华社东京10月8日电(记 者王可佳 姜俏梅)日本主要在野 党党首8日在东京批评安倍政府 的新安保法和修宪企图,并强烈 指责安倍为躲避丑闻而强行解散 国会,呼吁民众通过这次选举阻 止安倍政治"暴走"。

日本国会众议院选举公告将 于10日发布,日本主要政党党首 8日出席日本记者俱乐部的活动 展开公开辩论。自民党总裁、首 相安倍晋三当天继续煽动朝鲜威 胁论,称这场选举是为了突破朝 鲜问题及日本老龄化、少子化问 题。不过,安倍在面对各大在野 党党首关于森友、加计学园丑闻 解散国会提前大选只是为摆脱丑 闻为政权续命的自保之举。

日本共产党委员长志位和夫 表示,回顾安倍再次执政这5年来 的所作所为,包括强行通过新安 保法等争议法案、企图推动修宪 及森友、加计学园丑闻等问题,从 没有一个政权像安倍政权这样蔑 视宪法、践踏民意,并将政治权利 当作私有物。这次选举是民众对 安倍政权作出审判,阻止安倍政

治"暴走"的绝佳时机。 社民党党首吉田忠智表示, 新安保法的施行解禁了集体自卫 权,在日美加强军事一体化的背 景下,一旦将自卫队内容写入宪 法,日本将存在被卷入战争的风

"希望之党"党首、东京都知 事小池百合子表示,森友、加计学 园丑闻暴露出安倍政府在信息公 开和公文管理方面的不足。此 外,她既怀疑安倍所谓的修宪方 案也指责"安倍经济学"并未真正

前官房长官枝野幸男日前宣 布自己出任刚成立不久的立宪民 主党党首。他表示,像安倍政权 这样由个人擅自决定国家、人民

与自民党联合执政的公明党 党首山口那津男也对安倍的修宪 政策持慎重态度。他说,现在自 民党党内对修宪问题存在不同声 音,而民调显示民众有半数以上 反对安倍的修宪企图。

日本国会众议院选举投票将 于22日举行。日本广播协会电视 台发布的最新民调显示,安倍内 阁支持率为37%,不支持率为 44%。此外,有67%的受访民众不 赞同安倍解散国会提前大选的决

7.05亿人次出游 零售和餐饮销售1.5万亿元

"超级黄金周"消费盘点



7.05亿人次出游,国内旅游收入5836 亿元;零售和餐饮8天销售额达1.5万亿 元……国庆加中秋"超级黄金周"里,各类 消费异常火爆。

"新华视点"记者调查发现,在这个盛 大的消费狂欢里,在线预订住宿、餐饮、景 点门票,出行无需排队取票,刷脸支付购 物、吃饭,互联网与传统行业碰撞让购物、 出行、旅游更轻松便捷。

7.05亿人次国内游,逾600 万人次去往88个国家和地区

国家旅游局数据显示,1日至8日,全 国共接待国内游客7.05亿人次,实现国内 旅游收入5836亿元。国家旅游局出境团 队游系统及网络大数据显示,预计假日期 间出境游客数将超过600万人次,其中团 队游客64.19万人次。游客从近300个城 市出发,到达全球88个国家和地区、1155 个境外城市。

中国旅游研究院最近发布的《中国休 闲发展年度报告(2016-2017)》显示,中国 城镇居民在节假日选择旅游的比重从 2012年的20.2%,增至2017年的34.3%,旅 游已成为增长最为活跃的内容。

观展览、赏民俗、看演出、自驾游等成

为众多民众青睐的度假方式。截至10月7 日,"砥砺奋进的五年"大型成就展累计参 观人数突破30万人次,各地群众在此感受 五年来国家各项事业取得的伟大成就。 红色游、自驾游、郊区游备受青睐,四川红 色景区前5天累计接待游客104.4万人次, 湖北、湖南等地自驾自助游占比超过了

游客更注重旅游的品质。国家旅游 局调查显示,黄金周期间选择自己组织出 游的受访者占总受访人数的54.3%。

摆脱了旅游团的游客越来越多地选 择使用导游 APP 服务。这类 APP 会自动 播放各景点导游信息,有多种语言和风 格讲解,还有个性化景区手绘地图自动 记录旅游轨迹。不少旅客感慨:"就像把 私人导游装进了手机里,一部手机游遍

据统计,在这个黄金周,使用驴迹电 子导游的游客突破百万人次,同比增长 140%。目前,驴迹导游APP已经上线国内 900多家景区。

科技助力,出行更便捷

交通运输部数据显示,1日至7日,全

国公路旅客运输量达5.61亿人次;根据铁 路总公司数据,1日至7日,共发送旅客 8755.9万人次。

一些智慧出行服务让游客感受到 了便利。日渐成熟的人脸识别技术正 在让出行更有"科技范儿"。在一些高 铁站,旅客只要在指定位置扫描身份证 和车票,并在机器前"露个脸",闸门就 会自动开启。这个假期前,武汉火车站 启用了32条刷脸进站通道,人工进站通 道仅保留10个,极大加快了旅客进站速

7日上午,还在赶去广州白云机场的 路上,西安游客杨女士就使用"机场通"办 好了值机。"机场通"是白云机场在今年9 月28日推出的最新服务。半个月前,南 航、国航、深航、重庆航等4家航空公司率 先在白云机场使用扫描电子登机牌二维 码过安检和登机服务,为旅客省去了排队 打印登机牌的时间。

科技也在帮助公路出行的人们节约 时间。地图软件公司高德节前发布了《十 一全民出行大数据预测》,对全国高速拥 堵的时间段进行了预测。高德公司数据 分析专家王宇静表示,这是基于该公司 全国7亿用户累积的海量交通出行数据 计算得出的,能帮助旅客更好地规划行 程。同时这些数据跟全国80多个交管部 门实现了共享,帮助警方更好安排疏导交

编辑 张红晓 校对 常卫敏

零售和餐饮8天销售约1.5 万亿元

商务部数据显示:1日至8日,全国零 售和餐饮企业实现销售额约1.5万亿元, 日均销售额比去年十一黄金周增长

第三方平台引领餐饮线上线下融合, 智能支付成为餐饮消费新潮流。节日期 间,昆明外卖订单量比日常增长近50%,杭 州新白鹿餐饮公司外卖接单数与成交额 同比增长11%左右。

不少平时习惯了网购的人们,在这个 国庆长假中选择了逛实体店,不少商场增 添的科技元素吸引了大量消费者。

在位于江苏南京的"苏宁体育biu"店 里,市民王女士体验了一把无人购物:下 载苏宁金融 APP, 绑定银行卡, 刷脸进 店。挑完商品经过付款通道,姓名、价格 出现在支付屏幕上并自动完成扣款。"整 个支付时间约15秒,不用排队,很方便。"

记者了解到,这家"无人店"国庆期间 的人流量比日常增加90%多,销售额增加 超过100%,比开业时分别增长50%和

不少商场推出的智能试衣"魔镜"也 是吸粉的一大利器。站在"魔镜"面前,消 费者只需对镜比划手势,就能实现人机交 互,将衣服"穿"在自己身上。而且,"魔 镜"还可以同步推送试穿效果、产品介绍、 相关搭配等。"随着技术的提升,未来零售 将变得更加智慧,无人购物的体验会不断 优化。"专家表示。 专家表示,个性化、多样化、品质化渐

成消费新时尚,供给创新、线上线下融合、 移动支付进一步拓展了消费增长新空间, 消费供需结构升级有力增强了城乡居民 获得感和幸福感 (记者 周科 于佳欣 齐中熙 赵文

君 马晓澄 赖星)

(新华社北京10月8日电)



中国海军护航编队 结束访英离开伦敦

10月7日,在 英国伦敦,中国海 军第二十六批护航 编队导弹护卫舰黄 冈舰驶离西印度码

中国海军第二 十六批护航编队7 日结束对英国为期 5天的友好访问后 驶离伦敦泰晤士

新华社记者 韩岩 摄



伊朗准备与沙特 重启外交接触

月7日电(记者马骁 穆 东)伊朗外长贾瓦德·扎里 夫7日表示,伊朗已准备 好与沙特重启对话和外 交接触。

伊朗半官方的塔斯 尼姆通讯社援引扎里夫 的话说,目前伊朗和沙特 都有与对方重启外交接 触的意愿。

9月3日,伊朗外交 部发表声明,证实伊朗和 沙特将分别派遣外交使 团互访,但只会到访各自

据新华社德黑兰10 在对方国家的原使领馆。 2016年1月,沙特方

> 面处决多名"恐怖嫌疑 人",包括一名什叶派宗 教人士,引发伊朗民众抗 议,沙特驻伊朗使领馆遭 抗议民众冲击,沙特与伊 朗随后断交。

多年来,沙特和伊朗 在叙利亚、也门、打击极 端组织等问题上分歧严 重。今年6月,沙特等国 借口卡塔尔倒向伊朗等 理由,与卡塔尔断交,并 对其实施封锁。

(上接第一版)还有什么资格要求别人? 市里督查组天天不间断地查,等人家查 住了,咱挨着板子还得干,还不如现在就 干! 就这雨势,这么偏远的地方,万一河 道堵了,问题就大了。"王国团给队友们 坚定了要连夜干的态度。

他立即向街道办事处主任王钦立汇 报,对方协调来了一辆小挖掘机。雨中, 小挖掘机不停地忙碌着,但是没想到淤 泥沟那么深,小挖掘机机臂够不到,"鞭 长莫及"

"就剩一点儿了,要不明天一大早来 弄吧?"有人看雨中的王国团已筋疲力 尽,便提醒道

"那不行!说不定明天又有别的事 儿,剩个底儿了扔到这儿,算啥?干就干 彻底!"王国团坚定地说。

"要说这活儿应该是企业来干,这在 他们厂前……"雨一直在下,让人越发觉 得疲惫,有人小声嘀咕道。

"平时老说属地管理,发现问题了, 踢皮球会中?等上面查住了,谁也跑不 了。先别说是谁的事儿了,就剩这点儿

活了,咱就干了吧!" 可是,机臂不够长,怎么干?

还没等同事缓过神,王国团挽起裤 腿跳进了淤泥沟。"长时间积存的垃圾、 淤泥等,经过高温发酵散发出阵阵恶臭, 站在岸边熏得睁不开眼,国团竟然二话 没说跳了进去! 咱还有啥好迟疑的,跳 进去干吧!"陶书林回忆说,在王国团的 带动下,其他人纷纷跳下沟,用铁锨一锨 一锨把垃圾、淤泥倒在机械斗里,用耙子

一下一下地钩出污染物……

就这样,一直到第二天早晨7点多, 王国团等人终于把河道疏通,把现场收

想着终于可以长出一口气,回家换 换衣服打个盹了,王国团却接到了一个 电话:"市里发现新新街街道辖区有个汽 修厂没有按照环保标准干,得赶快督促 整改。"随即,王国团又赶到汽修厂,"盯" 了起来……

傍晚,两天一夜的忙碌终于结束。 回到家中,王国团湿漉漉的身上已经分 不清是汗水还是泥水,看到沙发,他来 不及洗澡换衣服,躺在上面很快就睡着

妻子王录霞接完孩子、买完菜回来, 看到沙发上狼狈不堪的王国团,心疼得 一句话都说不出来。"那样子,活脱一个 下地种田的庄稼汉累岔气的样子,哪是

-个街道的干部啊!"王录霞说。 王录霞不解。有一次,她悄悄问王 国团:"早些年你忙,我能理解,那时你是 '当兵'的,就得腿勤多干活儿,可现在你 都是街道的干部了,咋非但没以前轻松, 还更忙了?你都不会让你分管的人干?"

虽然知道妻子是心疼自己,也是夫 妻之间敞开心扉才说的私密话,但是听 完妻子的话,王国团还是有些生气:"咋

能这么想?啥干部?分管工作就可以当 甩手掌柜了?这个'管'字的学问大啊, '管'不等于权利,那是责任,首先自己得 带好头,才能有资格说'管'的事儿。'

"相信大家早晚有一天会 理解环保是为'大家',绝非 '小我'"

9月30日中午,记者和王国团等人 走在新新街街道辖区田间的小道上,查 看环境污染整治情况。天空下着细雨, 王国团望着乡野说:"咱们小时候农村 '稻花香里说丰年,听取蛙声一片'的场 景,现在不好见到了。环境污染整治工 作,说大真是大,事关每个人,事关子孙 后代。所以,这场攻坚战,必须要打好打

因为要打赢这场硬仗,像王国团一 样工作在基层的"环保人",丝毫不敢怠 慢,需要"一碗水端平"的公心,也需要敢 于碰硬的血气方刚。

今年入夏以来,油烟烧烤整治是 环境污染整治工作的重头。5月24日 晚,街道办事处组织了一次油烟烧烤 整治联合执法,对辖区重要区域沿途 餐饮门店及夜市烧烤、燃煤大灶、店外 经营等行为再次进行集中整治,王国团

整治中,联合执法组收缴了一名李 姓蒸馍店老板的5个煤炉。这个李老板 是外地人,她怀疑联合执法组只是针对 她,就一路悄悄跟着联合执法组,暗中监 督王国团等人的工作。没想到,在接下 来的30多分钟,她发现联合执法组真的 是发现一处现场取缔一处。当晚回去, 她自觉地进行整改,第二天就用上了液 化气,装上了油烟净化器。她坦言:"我 发现他们确实是一视同仁、坚决取缔的, 既然是为了环保工作,那我服!"

"苦点、累点都不怕,只要群众理解, 就是我们'环保人'最大的欣慰。最怕的 就是不理解,把我们治理环保当作是我 们和他过不去。其实,环境治理好了,受 益的不还是大家吗?"说到这些,王国团 深深地叹了口气,半晌不语。

"这个话题不能提,是国团的痛处, 委屈得很。"街道办事处和王国团相熟的

摆手说:"算了,不提那事儿了,都是为了 会理解我们的工作。'

工作人员说。 记者再三追问,王国团始终不语,摆

工作,谁和谁也没有私仇,早晚有一天他 王国团口中的"他"指的是辖区某单 位一位工作人员。今年春节,我市城区

禁止燃放烟花爆竹。但街道办事处接到

群众举报称,有人在经营烟花爆竹,而且 库存处还有做饭器具,不仅违反禁燃规 定而且有安全隐患。

接到举报,正在忙其他事的王国团 让陶书林立刻前去告诫。不料,对方并

随后,卖烟花爆竹的那人找到王国 团:"这事儿你给我招呼招呼过去算了。" "这不是招呼的事儿,还是按要求

来,回去把炮摊收了吧。"对于违背环保 的事儿,王国团一概不松口。 "我不管,我只管出摊。"撂下这句

话,那人气呼呼地走了。 第二天,农历大年二十九,上班前王 国团特意赶过去察看,一看,那人正在卖 炮。王国团当即阻止:"你不能这样,你 再这样弄,咱可就不认识了啊!你再不

自行整改,我就要报告给区安监局了。" "这事儿,你弄到哪儿,我顶到

哪儿……"对方态度依然强硬。 王国团当即给街道办事处领导汇 报,对方的态度和王国团一样坚决:"咱 们对事儿不对人,不管是谁,违背环保要

"说实话,基层干环保难啊,我遇见 了好领导,区里、街道的领导在处理环保 问题上,都很硬气,这种硬气给了我们底 气。"王国团坦言,干好环保工作绝非一

日之功,绝非一人之力,它是"一盘棋", 倘若有成绩,也是一个战壕里的战友齐 心协力的结果。 就这样,王国团在区安监局执法人

员和街道办事处领导的支持下,和区相

关执法人员一起,去取缔那个炮摊。

"好你个王国团,这事儿,我给你下 不来台!"那人怒道。

对方的话,并没有"击败"王国团, "硬骨头"还是被他给"啃"下了。看大户 都已经不卖了,辖区其他销售烟花爆竹 的商贩也都"规矩"了。今年春节,新新 街街道辖区禁燃工作受到了区里的肯 定。年是过消停了,但是因为这事儿,对 方始终不理解,直到现在还对王国团和 街道办事处心生不满。

"该干的活儿还得干,干环保我们得 一碗水端平,相信大家早晚有一天会理 解环保是为'大家',绝非'小我'。"王国

一路汗水浇灌,一路硕果累累。去 年以来,新新街街道环境污染整治工作 单项成绩在全区位居前列,去年底该街 道办事处被新华区授予环保工作集体三 等功,王国团个人被给予嘉奖鼓励。正 是由于像王国团这样的"环保人"坚守在 基层,今年上半年新华区环保工作在全 市名列前茅。为凝心聚力,继续唱响环 保"好声音",前不久新华区表彰了一批 环保工作先进典型,王国团赫然在列。 虽殊荣不断,但王国团并没有停下脚 步。他说:"要咬定青山不放松,带着这 股子'咬'劲儿,继续坚守,紧盯到底。'

本社地址:平顶山市建设路西段268号 电话:4945784 邮编:467002 广告经营许可证:平工商广字第002号 通联部:4944764 广告部:4963338 发行部:4965269 印刷:平顶山日报社印刷厂 电话:3988715 上期开印:1:30 印完:4:30 定价0.50元